

自己資本比率等の訂正について

公表済みの自己資本比率等につきまして、計算手法等の誤りが判明しましたことから再計算を行った結果、自己資本比率等の記載において一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、2019年6月末以降の修正結果について以下の通り公表いたします。

また、2019年6月末より前の数値も、同程度の修正が生じることが判明しておりますが、今後公表する開示資料の中で、2019年6月末より前の自己資本比率等を参照する場合は、修正後の数値を記載する予定です。

記

(修正数値に下線を表示しております)

(1) 連結

・ 普通株式等 Tier 1 比率

	2020年3月末	2019年12月末	2019年9月末	2019年6月末
正	<u>11.68%</u>	<u>12.03%</u>	<u>12.33%</u>	<u>12.10%</u>
誤	11.67%	12.02%	12.32%	12.09%

・ Tier 1 比率

	2020年3月末	2019年12月末	2019年9月末	2019年6月末
正	<u>11.68%</u>	<u>12.03%</u>	<u>12.33%</u>	<u>12.10%</u>
誤	11.67%	12.02%	12.32%	12.09%

・ 総自己資本比率

	2020年3月末	2019年12月末	2019年9月末	2019年6月末
正	<u>12.38%</u>	<u>12.66%</u>	<u>12.96%</u>	<u>12.78%</u>
誤	12.37%	12.65%	12.95%	12.77%

・ リスク・アセットの額 (百万円)

	2020年3月末	2019年12月末	2019年9月末	2019年6月末
正	<u>7,976,208</u>	<u>7,885,915</u>	<u>7,671,645</u>	<u>7,712,245</u>
誤	7,981,163	7,890,847	7,678,506	7,718,374

・ 総所要自己資本額 (百万円)

	2020年3月末	2019年12月末	2019年9月末	2019年6月末
正	<u>638,096</u>	<u>630,873</u>	<u>613,731</u>	<u>616,979</u>
誤	638,493	631,267	614,280	617,469

(2) 単体

・ 普通株式等 Tier 1 比率

	2020年3月末	2019年12月末	2019年9月末	2019年6月末
正	11.69%	<u>12.06%</u>	<u>12.37%</u>	<u>12.14%</u>
誤	11.69%	12.05%	12.35%	12.13%

・ Tier 1 比率

	2020年3月末	2019年12月末	2019年9月末	2019年6月末
正	11.69%	<u>12.06%</u>	<u>12.37%</u>	<u>12.14%</u>
誤	11.69%	12.05%	12.35%	12.13%

・ 総自己資本比率

	2020年3月末	2019年12月末	2019年9月末	2019年6月末
正	<u>12.39%</u>	<u>12.68%</u>	<u>12.98%</u>	<u>12.80%</u>
誤	12.38%	12.67%	12.97%	12.79%

・ リスク・アセットの額(百万円)

	2020年3月末	2019年12月末	2019年9月末	2019年6月末
正	<u>7,889,124</u>	<u>7,797,156</u>	<u>7,583,277</u>	<u>7,625,296</u>
誤	7,894,080	7,802,089	7,590,138	7,631,425

・ 総所要自己資本額(百万円)

	2020年3月末	2019年12月末	2019年9月末	2019年6月末
正	<u>631,129</u>	<u>623,772</u>	<u>606,662</u>	<u>610,023</u>
誤	631,526	624,167	607,211	610,514

以上